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Persbericht
                                                   			     


[naam school, BSO, kerk of vereniging] in [plaats] is Schoenmaatje! 
Onvergetelijke cadeaus voor kinderen in arme landen


[plaats], [datum versturen persbericht] – Op de [naam school, BSO, kerk of vereniging] in [plaats invullen] zijn de kinderen Schoenmaatjes. Zij versieren en vullen schoenendozen met schoolspullen en cadeaus voor leeftijdsgenootjes in arme landen.  

<alinea over de school, BSO, kerk of vereniging:  Bijv. waarom doet u mee, heeft u al vaker meegedaan, hoe wordt de actie vormgegeven? Laat ook iemand aan het woord. Bijvoorbeeld een kind over wat hij/zij in de schoenendoos gaat stoppen; de directeur over de vraag waarom jullie aan Schoenmaatjes meedoen, een juf/meester die vertelt hoe de kinderen het vinden etc>

Schoenmaatjes is een actie van de ontwikkelingsorganisatie Edukans waarbij kinderen in Nederland een schoenendoos vullen met schoolspullen, toiletartikelen en speelgoed voor kinderen in arme landen. De afgelopen jaren zijn 2,9 miljoen kinderen verrast met een prachtig cadeau.

Tot aan de kerstvakantie kunnen de schoenendozen worden gevuld. Edukans deelt de dozen in het voorjaar uit in landen als Ghana en Sri Lanka. Veel kinderen daar leven in moeilijke omstandigheden. Een schoenendoos is voor hen een cadeau om nooit te vergeten. 

Edukans vindt dat ieder kind in de wereld recht heeft op onderwijs. Ze steunt daarom onderwijsprojecten in ontwikkelingslanden, maar betrekt ook Nederlandse leerlingen bij ontwikkelingssamenwerking. Bijvoorbeeld met actie Schoenmaatjes. Want onderwijs is de kans van je leven!


Noot voor de redactie – niet voor publicatie:
Wilt  u meer informatie over deze actie, dan kunt u contact opnemen met [naam], [mobiel telefoonnummer].
Voor meer informatie over actie Schoenmaatjes : www.edukans.nl/schoenmaatjes  of bel met Edukans 033-460 60 10.
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<Tip: stuur een foto mee van kinderen met schoenendozen>

