
Voorbeeld brief aan ouders om te vertellen over Going Global

(Plaats en datum)

Beste ouder(s) en/of verzorger(s), 

(Naam school) trekt dit jaar de wereld in met Edukans Going Global! U zult dit schooljaar de naam ‘Edukans Going Global’ op verschillende momenten tegenkomen. Graag willen we u met deze brief meer informatie geven over dit project. 

Going Global is een internationaliseringproject voor het voortgezet onderwijs. Het is een initiatief van Edukans, de ontwikkelingsorganisatie voor beter onderwijs in ontwikkelingslanden. Wij als (naam school) vinden het belangrijk de verschillen tussen rijk en arm onder de aandacht van onze leerlingen te brengen. In Nederland kan iedereen naar school, maar dat geldt niet voor alle kinderen overal ter wereld. Wereldwijd gaan 259 miljoen kinderen niet naar school! 

Edukans Going Global verbindt onze school met scholen in Oeganda. Het project bestaat uit drie onderdelen: bewustwording, uitwisseling en actie. Gedurende het schooljaar wordt aandacht besteed aan het wereldwijde armoedevraagstuk. Daarnaast gaat in de voorjaarsvakantie een deelnemer van onze school met Edukans op reis naar Oeganda. De deelnemer bezoekt als ‘verslaggever’ onderwijsprojecten en werkt samen met Oegandese leeftijdgenoten aan ‘Life Skills (leerlingen programma) of Active Learning (docenten programma) ’. Bij terugkomst doet de deelnemer op school uitgebreid verslag van zijn/haar ervaringen. 

(Naam school) heeft toegezegd financiële actie te voeren voor onderwijsprojecten in Oeganda. De acties vinden plaats in de periode (zelf invullen!). Wij willen u vragen uw kind(eren) zoveel mogelijk te stimuleren en te ondersteunen in het actievoeren. Want wij willen ons graag inzetten voor beter onderwijs in Oeganda. Omdat onderwijs écht helpt! 

Met vriendelijke groet,
Namens de Going Global commissie, 
(Uw naam)

