Beste ouder(s) / verzorger(s), 

Uw zoon / dochter wil graag solliciteren voor deelname aan Edukans Going Global. Wij kunnen ons voorstellen dat u graag meer wilt weten over dit project voordat u hiervoor toestemming geeft.
Going Global is een internationaliseringproject voor het voortgezet onderwijs. Het is een initiatief van Edukans, de ontwikkelingsorganisatie voor beter onderwijs in ontwikkelingslanden. Wij als (naam school) vinden het belangrijk de verschillen tussen rijk en arm onder de aandacht van onze leerlingen te brengen. In Nederland kan iedereen naar school, maar dat geldt niet voor alle kinderen overal ter wereld. Wereldwijd gaan 259 miljoen kinderen niet naar school! 

Edukans Going Global verbindt onze school met scholen in Oeganda. Het project bestaat uit drie onderdelen: bewustwording, uitwisseling en actie. Gedurende het schooljaar wordt aandacht besteed aan het wereldwijde armoedevraagstuk. Daarnaast gaat in de voorjaarsvakantie een deelnemer van onze school met Edukans op reis naar Oeganda. De deelnemer bezoekt als ‘verslaggever’ onderwijsprojecten en werkt samen met Oegandese leeftijdgenoten aan ‘Life Skills (leerlingen programma) of Active Learning (docenten programma) ’. Bij terugkomst doet de deelnemer op school uitgebreid verslag van zijn/haar ervaringen. 

Op de website van Edukans (www.edukans.nl/goingglobal en https://www.edukans.nl/veelgestelde-vragen-going-global/ vindt u hierover meer informatie. Daar leest u onder andere over:
	Wat is Edukans Going Global?
	Wat is de rol van mijn zoon / dochter?
	Hoe zit het met veiligheid en gezondheid?

Mocht u vooraf nog meer vragen hebben waarop u antwoord wilt hebben, dan kunt u contact opnemen met de coördinator van Going Global via info@edukans.nl.

Met vriendelijke groet, 
Namens Edukans Going Global, 
Kenny Mess en Florien Poll

Invulstrook voor toestemming van de ouder(s)/verzorger(s)
Wij geven hierbij toestemming aan onze zoon/dochter om voor het project Edukans Going Global deel te nemen aan de reis naar Oeganda. Wij zijn ons ervan bewust dat dit voor, tijdens en na de reis redelijk veel tijd en energie zal kosten. Ook beseffen we dat aan een reis door Afrika bepaalde risico’s verbonden zijn. 
 
Naam:	                                                                                 
Ouders van:	                                                                        

Handtekening:	                                                                  
Plaats:	                                                                                  
Datum:	                                                                               

Deze ingevulde strook meenemen naar het sollicitatiegesprek. 
